

image not found or type unknown



Каждый день мы пользуемся Интернетом. К преимуществам: для сначала следует отметить, что сеть Интернет представляет собой огромную базу данных, где можно найти практически все, что вас заинтересует. Это и фильмы, и музыка, и различные электронные библиотеки. Сидя на диване с ноутбуком можно в считанные секунды оказаться на другом конце света, увидеть всемирно известные музеи, произведения архитектуры. Еще интернет – это способ получить новую информацию, научиться чему-то полезному. Сейчас на видеохостингах в достаточном количестве можно найти и посмотреть разные уроки и целые развивающие курсы, например, курс на изучение иностранного языка. Или, скачать готовые курсовые, рефераты, сочинения для университета и школы. Также на специализированных сайтах можно в один клик заказать различные товары (одежду, еду, электронную и бытовую технику). Ну, и, конечно же, интернет – это виртуальное общение. В настоящее время с созданием всевозможных соцсетей, можно без проблем связаться с родственниками или старыми друзьями, и завести новых. Но кроме плюсов, Интернет имеет и недостатки. Обилие информации, которую можно найти в Интернете, иногда усложняет поиск именно той, которая нужна. В таком случае, лучше всего использовать надежные и официальные сайты. Интернет, действительно, объединяет людей. Но к сожалению, некоторые люди проводят слишком много времени в социальных сетях, забывая о живом общении. Социальные сети и другие сервисы никогда не заменят живого общения. Вот почему ими нужно пользоваться в меру. Пользуясь Интернетом, нужно всегда помнить о безопасности. Как есть люди, которые работают на обеспечение безопасности в Интернете, так и есть те, кто стремится взломать компьютеры других людей, чтобы украсть их личные данные. Долгое сидение за компьютером по несколько часов может вредно сказаться на зрении, оно может испортиться. Если постоянно сидеть перед монитором не двигаясь и не проявлять никакой физической активности, то потом могут возникнуть проблемы со здоровьем, и не только со спиной. Родители должны следить, сколько времени проводит их ребенок за компьютером, все должно быть в пределах разумного. Нельзя просиживать за ним сутками и заменять реальное общение на виртуальное или входить в зависимость от игр, что сейчас является актуальной проблемой.